

# 信阳晚报 小记者报



信阳晚报社小记者学校是《信阳晚报小记者报》与中国铁建领秀城2014年推出的大型公益品牌栏目。

其目的就是通过开展各种相关活动,让孩子们了解社会、接触社会、参与社会,进而提高青少年的逻辑思维能力,并在采访、采风的过程中,开阔视野,提高综合写作能力,促其健康成长!

## 画出小区好风景

### ——“信阳建业杯”首届信阳晚报小记者现场绘画摄影大赛成功举办



本报记者 周亚涛

10月12日上午,天虽阴沉,信阳晚报小记者们却兴高采烈,满心欢喜,他们早早地来到靠近南湾湖风景区的信阳建业南湖壹号小区,参加“信阳建业杯”首届信阳晚报小记者现场绘画摄影大赛。

早上7时30分许,就有小记者在南湖壹号小区门口等候参加活动。一位小记者家长告诉记者,听说有绘画大赛,孩子一大早就起来了,催着赶紧来现场参加活动,比平时上学还积极。

上午9时许,50多名小记者在家长和领队老师的带领下走进南湖壹号小区。刚进小区,小记者们就被小区里的风景迷住了,青砖小路、白墙青瓦、亭亭绿竹、潺潺流水和小院回廊,仿佛一下子踏入了江南园林。眼前的美景让小记者们立即有了创作灵感,他们相互之间讨论起来,你画弯曲小路、我绘白墙青瓦、他写绿树葱葱……随后,他们放好画板,铺上画纸,拿出画笔开始进行创作。

活动现场,主办方还提供了丰富的水果和饮料,让小记者们在创作休息时,能够补充能量。陪同的家长紧盯着孩子的画作,不时插上一句话,提醒着孩子注意用哪种色彩比较明亮漂亮。

天气越发阴沉起来,但是丝毫没有影响小记者们的创作热情。他们都在认真地想着、画着。不到半小时,很多小记者就画出了作品的轮廓,有微笑的房屋、参天的大树、流动的溪水、五颜六色的建筑、闪亮的星空、高高的青山、逼真的水

果等。小记者们充分调动自己的想象力,把自己眼前看到的,经过想象加工后的风景呈现在了画纸上。

10时许,不少小记者就完成了画作。这些小记者上交完作品后,热心地看起其他还未创作完的小记者的作品,还不时提出意见,充分体现了“友谊第一、比赛第二”的比赛精神。完成画作的小记者还凑在一起,自报家门,谈兴趣爱好,趣味相投的互留了联系方式,准备在赛后一块玩耍。

11时,所有的小记者都完成了画作,把作品交到了评委组。担任本次现场绘画摄影大赛评委的河南省美术家协会会员、小学美术高级教师张树胜老师和张旭老师把小记者们的作品铺在地上,认真评阅每幅作品。两位评委老师不时为孩子们的精彩创作赞叹。“现在的孩子想象力和绘画水平都很棒,构思上都有很多亮点,有些作品可以参加专业的绘画大赛,而且还能获奖”。信阳晚报小记者学校总辅导员张旭老师说。

等待成绩揭晓的间隙,是小记者们在一起游戏、歌唱的开心时刻。在风靡全国的歌曲《小苹果》的激情合唱和考察反应能力的益智游戏中,孩子们比赛时紧张的情绪得到放松,大家一起又唱又跳,欢声笑语不断。

经过认真地评阅,此次现场绘画摄影大赛的金银铜奖揭晓了。来自信阳市第三小学五(3)班的赵宸跃和罗山第一实验小学五(4)班的周曼坤获得了金奖,评委老师评价他们的作品脉络清晰、构思精美、画风轻巧,充分地体现了小区优

美的环境。听完老师的讲解,小记者们也对自己的作品有了更深刻的认识,暗暗下决心回去更加认真地学习绘画,争取下次比赛时取得更好的成绩。

随后,大赛组委会为获得金银铜奖的小记者们颁发了荣誉证书和丰厚奖品,鼓励他们继续提高绘画水平,在绘画道路上取得更大的荣誉。大赛组委会还为获得优秀奖的小记者们颁了奖。信阳建业天明住宅建设有限公司总经理杨唤伟说:“小区风景虽美,但是小记者们的画作更美,通过此次现场绘画摄影大赛,不仅让小记者们展示了才华,也让他们学习了绘画知识,结交了新朋友,大家都非常的开心。”

陪同孩子前来参加比赛的家长们看见自家的孩子画出了那么漂亮的作品并得到专业老师的肯定,都对信阳晚报小记者学校组织的这次活动赞不绝口。一位小记者家长说:“这样的比赛,让孩子们开阔了眼界,增加了相互之间的交流。比赛‘亲子行’的特色为家长参与孩子的学习、见证孩子成长提供了机会,比单纯上一些课外培训班更有价值。”

不知不觉间,首届信阳晚报小记者绘画摄影大赛就结束了。收获颇丰的小记者们围着带队老师不停地追问下次活动的举办时间,叮嘱一定要通知到他们,并表示回去后要让自已的小伙伴也来参加小记者学校的活动,大家一起高高兴兴地离开了南湖壹号小区,期盼着下次活动再聚。

**Helen 海伦英语**

同样的付出 更多的收获!

电话:13303761950 13383978835

地址:文化高院内豪客西餐厅后门四楼

**环球书城**

地址:信阳市中山北路与新华西路交叉口(千盛超市对面)

电话:15225351599

**金霞**

金霞养生美容全国连锁

定制亚健康调理第一品牌

电话:0376-6805222 18211781212

QQ: 403238887

微信号: ye112057520

信阳市文化宫院内金霞美容院